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RAPORTI I PUNËS 
 

1. Misioni i informimit   
Komuniteti Shqiptar i Gjenevës edhe më tutje mbetet një mjet i fuqishëm për 

informimin e bashkëkombësve tanë në Gjenevë rreth ngjarjeve të ndryshme, ato 

kulturore, sportive, në rastin e vdekjeve të bashkatdhetarëve tanë, madje edhe për 

ngjarje politike (zgjedhjet, referendumet). Kjo bëhet nëpërmjet postës elektronike 

meqenëse disponojmë me disa qindra adresa, sikurse edhe me sajtin tonë në internet. 

Na vazhdim, disa nga shpalljet dhe aktivitetet tona.    

     

      

Gjatë kësaj periudhe, si zakonisht, janë bërë shumë shpallje me kërkesë të shoqatave dhe 

institucioneve të ndryshme, sikurse edhe autorëve të veprave të ndryshme. Risia është se 

gjatë periudhës së fundit po lajmërohen studentët që janë duke përgatitur temat për 

mbrojtjen e masterit apo doktoratës nga fusha e integrimit, kurse nga ne kërkojnë 

korrespondentët që do u përgjigjen anketave të tyre.  

AKTIVITETET 

2. Shfaqja teatrore “Apologjia e vërtet e Sokratit”    
Edhe gjatë këtij mandati kemi përgatitur dhe organizuar shfaqjen teatrore (monodramë) ku 

në rolin kryesor u shfaq Aktori ynë i madh, Nderi i Kombit z. Mirush Kabashi. Monodrama 

është realizuar sipas veprës së njohur të shkrimtarit Kostas Vernalis, kurse është shfaqur 

në teatrin Madelaine në Gjenevë, më 8 tetor 2016. Përveç angazhimit tonë disamujor dhe 

pjesëmarrjes financiare, kjo u mundësua edhe nga donacioni që iu akordua shoqatës tonë nga 

Loterie Romand në shumë prej 3’000 fr. Shfaqja ishte mjaft e vizituar, me rreth 250 

spektator. Hyrja ishte 10fr, kurse anëtarët e rregullt të KShGj-së kishin nga 2 bileta falas. 

Kostoja e gjithmbarshme e shfaqjes ishte 8’000fr.   

Kjo shfaqje zgjoi interesimin dhe u pasqyrua nga dhjetëra mjete të informimit masiv, gazeta 

dhe televizione. 
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3.      Festa e Flamurit dhe 104 vjetori i Pavarësisë së Shqipërisë   
Festa e Flamurit këtë vit është shënuar me një program të larmishëm dhe me pjesëmarrjen 

masive të publikut. Në program morën pjesë fëmijët e LAPSh-ës, grupet artistike nga 

Gjeneva: RiniaKontakt, Gëzuar, Rapsodët e Gjenevës, sikurse edhe artistët Afërdita dhe 

Shpejtim Krasniqi, kurse i ftuar special ishte artisti i njohur nga Mali Zi Malësor Prenkoçaj. 

Edhe pse për herë të parë hyrja ishte me pagesë prej 5fr, pjesëmarrja ishte masive. Për 

organizimin dhe mirëvajtjen e festës ndihëm të çmuar kemi pasur edhe nga RiniaKontakti 

dhe shoqata “Vitia” kurse pjesëmarrje financiare, përveç KShGj dhe RiniaKontakti kemi 

pasur edhe nga ansambli “Gëzuar”. Në formë të sponsorëve na kanë ndihmuar edhe firmat: 

Aligro, Kosovafly, "Hyseni Construction" dhe Prishtina HB. I falënderojmë të gjithë. 

   

Nga fitimi i gjithmbarshëm prej rreth 2’874fr, gjysma i janë dhuruar shoqatës “Vitia”, duke 

iu bashkangjitur aksionit të tyre humanitar për ndërtimin e shtëpive të pastrehëve në 

komunën e Vitisë, kurse gjysma tjetër është rezervuar për organizimin e festës vitin e 

ardhshëm.  

   

Si zakonisht, edhe këtë vit është bërë prezantimi i studentëve shqiptar nga Gjeneva, të posa 
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diplomuar në nivelin master nëpër Universitete zvicerane të cilëve iu nda nga një mirënjohje 

për përmasimin e imazhit tonë në Gjenevë dhe Zvicër. Edhe më tutje mbetet problem gjetja 

e këtyre studentëve dhe ardhja e tyre në manifestim. Pra, në këtë pikë presim bashkëpunim 

më të gjerë.       

4.      Promovime librash  
Gjatë periudhës së kaluar janë bërë edhe disa promovime librash në bashkëpunim edhe me 

shoqata tjera. Në bashkëpunim me Shoqatën e Studentëve Shqiptar në UniMail është bërë 

promovimi i librave “Leksikoni i autorëve shqiptar në Zvicër” nga Besnik Camaj dhe Shefqet 

Dibrani dhe “Tresors Albanais” nga Rina Çela – Grasett; kurse në bashkëpunim me shoqatën 

Zhegra dhe “Rrethi shqiptar-mejrinas” është bërë promovimi i romanit “Misioni rus”.  

    

Me rastin e ndarjes nga jeta të shkrimtarit tonë të madh Ditëro Agolli është bërë edhe një 

homazh duke recituar disa nga poezitë e tij më të njohura.   

   

Të gjitha këto aktivitete janë përcjell edhe me një program artistik përkatës. Në 

promovimin e fundit ishte i pranishëm edhe Ministri i Diasporës z. Valon Murati.    

5.      Takimi me këshilltarët komunal      
Në  muajin  shkurt  është  mbajtur  një  takim  me  këshilltarët  komunal  me  origjinë  shqiptare.  Ata  
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paraqitën eksperiencat e tyre dhe u përgjigjen në pyetjet e të pranishmëve dhe treguan planet e tyre, 

kurse disa shprehen edhe dëshirën të konkurrojnë edhe për deputet në parlamentin kantonal të 

Gjenevës.  

Në këtë takim ishte i pranishëm edhe Zëvendësministri i Kulturës së Republikës së Kosovës z.  Rexhep 

Hoti me të cilin u zhvillua një bashkëbisedim.  

6.      Përkrahja e shoqatave tjera      
Kësaj radhe kemi përkrahur shoqatën “Vitia” në aksionin e tyre për ndërtimin e shtëpive të 

pastrehëve në komunën e Vitisë me një shumë prej gjithsej 1’637fr, prej të cilave 200fr ishin nga 

fondi ynë, kurse të tjerat janë grumbulluar nga të ardhurat e Festës së Flamurit.     

    

 

 

                                                                                 Kryetar  
                                                                     Ali Mehmeti 

                                                                      


